

несе, даде на сиромаси те: и правда та негова пребывае въчнѣннѣ.)

10 Я (Богъ) който дава сѣме то на сѣятельцѣ, и хлѣбцѣ за паденѣ, да бы оумножилъ сѣбѣ ты те ваши, и оувеличилъ жита та на правда та ваша.

11 За да бждете боготодарни на всако благоуданіе, което быба виновно (да се воздава) благодареніе на Бога чрезъ насъ.

12 Защото дѣйствиѣ то на това сльженіе самъ дополнава сквдѣность та насвати те, но и возбждѣва мнозина да воздаватъ сердечни благодаренія на Бога.

13 (Понеже чрезъ восприатіе то на това помоществованіе ваше (свати те) прославяватъ Бога за покореніе то, което доказвѣвате че имате на еуаргеліе то Христово, и заради чистосердечна та ваша подативность (която показвѣвате) и чимъ и на други).

14 И они ще да се молатъ (Богъ) забасъ, понеже вы вкычатъ по премногѣ за превелика та благодать Божія която е на васъ.

15 Я на Бога (да бжде) благодареніе заради неисказана та негова дарба.

ГЛАВА 10.

И самъ азъ Павлаъ молимъ вы съ кротость та и съ милосердіе то Христово, който (когато самъ) заеднѣ съ васъ смиренъ самъ, а

когато отсѣствѣвамъ (отъ васъ) дерзостливъ самъ на врѣхъ васъ.

2 И молимъ вы (говоримъ, не стрѣбайте) да се принѣдимъ да оупотребимъ онаа дерзость, която мыслимъ защо (ще да се принѣдимъ) да оупотребимъ на врѣхъ онаа, които мнатъ защо ніе живѣеме по тѣлесно.

3 Защото, ако и да живѣеме съ тѣло то, не твориме обаче бранъ по тѣлеснѣ.

4 Защото орѣжіа та, съ които се ніе віеме, не са тѣлесни, но силни са съ Божія та благодать да разоратъ твердыни те (на противници те).

5 И съ нихъ собараме замышленія и секое высоко мдрованіе, което се вдига на врѣхъ познаніе то Божіе, и заплѣиваеме секаковъ разсмъ въ послѣшаніе то Христово.

6 И готови сме да отмстиме за секое преслѣшаніе, когато се покажете сичките вые послѣшливи.

7 По внѣшніатъ ли видъ гледате вые вещи те; ако нѣкой е оуберенъ за себе си защо е Христовъ (апостолъ), то нека самъ въ себе разсѣди, защо каквото е онъ Христовъ, така сме и ніе Христови.

8 Защото, ако се и помного похвалимъ за наша та власть, която е далъ намъ Господъ за ваше то назиданіе, а не за разореніе то ви, не щемъ да се засрамимъ.